

8 Марта в детском саду: зачем нужен утренник?

Любой праздник – прекрасный повод организовать утренник в детском саду. Ребенок, участвуя в различных мероприятиях, развивается как личность, получает необходимые коммуникативные навыки и опыт работы в команде со своими сверстниками. Кроме того, подобные праздники – отличный повод научить ребенка отдавать, ведь формирование здоровой личности без этого элементарного умения просто невозможно. Пройдитесь с ребенком по магазинам, позвольте ему самостоятельно выбрать подарки для друзей и сестер или бабушек. Пусть ребенок самостоятельно выберет и подарит презент, соблюдая правила этикета, которым дитя следует обучать с ранних лет. Так ребенок учится делать выбор, быть более раскованным и способным отдавать. Утренник для ребенка – это возможность развить навыки общения. Получив роль в спектакле или праздничном представлении, у ребенка появляется некая ответственность за свои действия, ведь он должен выучить свою роль и суметь исполнить ее максимально хорошо. При этом необходимо согласовываться со сверстниками, общаться с ними в так называемой неформальной обстановке, тем самым становясь к ним ближе психологически. Выступая на утреннике, малыш набирается уверенности в себе и смелости. Он учится выступать на публике, контролировать свои эмоции и радовать близких. Как видите, у празднования 8 марта в детском саду есть множество преимуществ. Поэтому советуем не пренебрегать им и вовлечь своего ребенка в процесс подготовки к празднику.

